

В Тихвинском районе продолжается подготовка к государственной итоговой аттестации

22 ноября 2022 года в МОУ «Гимназия № 2» состоялся семинар по теме «Проблемы и возможности качественной подготовки к государственной итоговой аттестации», в работе которого приняли участие 16 заместителей директоров по учебно-воспитательной работе школ Тихвинского района.

Школа представила опыт работы по подготовке выпускников к государственной итоговой аттестации.

Открыла семинар Иванова Ольга Владимировна, заместитель председателя комитета по образованию администрации Тихвинского района, которая отметила актуальность тематики семинара, сказала о значимости работы заместителей директоров по качественной организации учебного процесса в школах, особенно по подготовке выпускников к государственной итоговой аттестации.

В ходе семинара были обсуждены такие вопросы, как организация управленческой деятельности по подготовке обучающихся 9-х, 11-х классов к государственной итоговой аттестации, система работы предметных методических объединений, особенности работы школы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ по математике, русскому языку, информатике, иностранным языкам, а также психологическое сопровождение обучающихся в период подготовки и сдачи экзаменов.

В своих отзывах участники семинара отметили высокий уровень организации, полезность полученной информации, профессионализм педагогов.